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Předmluva

Tento dokument (EN 15316-4-8:2011) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 228 „Otopné
soustavy pro budovy“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2011dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu
je nutno zrušit nejpozději do srpna 2011.

Upozorňuje se na skutečnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN a CENELEC nelze činit odpovědnými za identifikování jakéhokoli nebo všech
patentových práv.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou následující země povinny převzít tuto evropskou normu:
Belgie, Česká republika, Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie, Irsko, Island, Itálie, Kypr, Litva, Lotyšsko,
Lucembursko, Maďarsko, Malta, Německo, Nizozemsko, Norsko, Polsko, Portugalsko, Rakousko, Řecko,
Slovensko, Slovinsko, Spojené království, Španělsko, Švédsko a Švýcarsko.

Úvod



Tato evropská norma představuje výpočtové metody pro stanovení dodatečných energetických
potřeb systémů výroby tepla, které musí být splněny k pokrytí potřeb budovy. Výpočet je založen na
výkonnostních charakteristikách produktů udaných v produktových standardech a na dalších
charakteristických veličinách potřebných pro hodnocení výkonu zařízení zahrnutých v soustavě.

Tato metoda může být použita pro následující aplikace:

posouzení s ohledem na splnění energetických cílů;●

optimalizace energetické náročnosti projektovaných systémů výroby tepla použitím metody na více možných●

alternativ;
hodnocení účinnosti možných energeticky úsporných opatření na stávající soustavu zdroje tepla●

prostřednictvím výpočtu potřeby energie s a bez energeticky úsporných opatření.

V případě, že některé vstupní údaje a podrobné výpočtové metody nejsou obsažené v předkládané
normě, jsou uživatelé odkázáni na jiné evropské normy nebo národní dokumenty.

1 Předmět normy

Tato evropská norma je součástí řady norem pro výpočet energetických potřeb a účinností soustavy.

Předmět úpravy předkládané části slouží k normalizaci:

požadovaných vstupů popř. příkonů;●

výpočtových metod;●

výsledných výstupů;●

pro výrobu tepla k vytápění prostoru prostřednictvím:

teplovzdušných systémů včetně jejich regulace;a.
soustav sálavého vytápění pro komerční a průmyslové užití včetně jejich regulace.b.

Tato evropská norma neplatí pro teplovzdušné systémy, které používají vodu jako teplonosnou látku.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


